



**MİL YAPI PROFİL MAKİNA İNŞAAT
OTOMOTİV SAN. ve TİC. LTD. ŞTİ.**

www.milmakina.com



QA-AC-4999/20

QA TECHNIC – UYGUNLUK ONAYI
QA TECHNIC – ATTESTATION OF CONFORMITY

MAKİNA EMNİYETİ YÖNETMELİĞİ (2006/42/AT)
MACHINERY DIRECTIVE (2006/42/EC)

MİL YAPI PROFİL MAKİNA İNŞAAT OTOMOTİV SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
İKİTELLİ O.S.B HESKOOP SAN.SİTESİ M3 BLOK NO:43 BAŞAKŞEHİR
İSTANBUL/TURKEY

Ürünün Tanımı Description of the Product/Product Part	: ALÇI SIVA MAKİNASI GYPSUM PLASTER MACHINE
Markası Product Commercial Brand	: MİLMAC
Ürün Tipi Product Type	: MİLMAC GOLD SERIES, MİLMAC CLASSIC MİLMAC GOLD SERIES MONO, MİLMAC GOLD SERIES MONO PLUS, MİLMAC SIWAX 40, MİLMAC TM 40
Uygulanabilir AT Direktif(ler)i Applicable EC Directive(s)	: 2006/42/AT 2006/42/EC
Uygulanabilir Harmonize Standardlar Uygulanabilir Ulusal Standardlar Ve Teknik Spesifikasyonlar Applicable Harmonized Standards/ Applicable National Standards and Technical Specifications	: TS EN 60204-1, TS EN 12100:2010
Rapor No & Rapor Tarihi Report No & Report Date	: M-LVD-1923/20, 20.11.2020

İşbu belge incelemesi yapılan ürün tasarımı için geçerlidir. Ürünün değiştirilmesi halinde bu belge geçerliliğini kaybedecektir.
Ürünün ilgili direktif / direktiflere uygunluğu ile ilgili nihai sorumluluk üretici firmaya aittir.
The Present certificate is valid just for the analysed product design. The certificate shall lose its validity in case of any changes
in the product. Ultimate responsibility related with conformity of product with directive / directives, belongs to manufacturer.

İlgili yönetmelikler ve yasal mevzuat gereği ürünlere
Ultimate responsibility regarding the affixing of



işareti ilâştırılması ile ilgili nihai sorumluluk üreticiye aittir.
mark according to relevant regulations and legal legislation,

Sertifika Yayın Tarihi : 29.11.2021
Certificate Issue Date
Geçerlilik Tarihi : 30.11.2022
Validity Date

ALBERK QA ULUSLARARASI TEKNİK
KONTROL VE BELGELENDİRME A.Ş.
BARBAROS MAH. AK ZAMBAK SOK.
A BLOK KAT.19 No:2 ATAŞEHİR
İSTANBUL / TÜRKİYE
Tel : 0216 572 49 10-11-12
Fax : 0216 572 49 14
www.qatechnic.com



L. Murat YILMAZ
Yönetim Kurulu Başkanı
Chairman Of Executive Board



MILMAC ALÇI - SIVA MAKİNASI

Fabrikasyon hazır kuru karışımı yapılmış alçı ve çimento esaslı malzemeleri, homojen halde elde edip pompalayan, püskürterek sıva üreten performanslı hazır sıva makinalarıdır. Dayanıklı ve geliştirilmiş şasesi ve otomasyon sistemi ile sektörde tercih edilen öncü makinalardandır.

MILMAC PLASTERING MACHINE

Milmac plastering machine is high performance machine for homogenizing dry plaster, gypsum and other concrete based fabricated mixed.

Machine sprays the homogenized mixture to provide an even coverage.

Durable and advanced frame and industrial automation system makes it a most chosen machine in this sector.

MILMAC ШТУКАТУРНАЯ МАШИНА

Штукатурная машина Milmac представляет собой высокопроизводительную машину для гомогенизации сухой штукатурки, гипса и других смесей на основе бетона. Машина распыляет гомогенизованную смесь, чтобы обеспечить равномерное покрытие. Прочная и передовая рама и система промышленной автоматизации делают эту машину самой популярной в этом секторе.

PLASTERING MACHINE

TECNICAL DATA 380V, 50hz



TEKNİK BİLGİLER

Pompalama Kapasitesi:*	25 l/dk.
Değişik Pompa ile:*	6-40 l/dk.
Pompalama Basıncı:*	30 bar
Pompalama Mesafesi:*	max. 50 m
Çalıştırma:	380 V, 50 hz
Pompa Motoru:	5,5 kW
Yükleyici Motoru:	0,55 kW
Ana güç kablosu:	5x4 mm ²
Koruma sigortası:	3x32 A
Su bağlantısı:	3/4"
Su basıncı:	En az 2,5 bar
Komresör kapasitesi:	0,9 kW 250 l/dk. max. 6bar
Uzaktan kumanda:	pnömatik
Pompalama hortumu:	Ø 25 mm
Kazan kapasitesi:	140 l
Boyutlar (U/Y/G) :	1350/750/1550 mm
Yükleme yüksekliği:	940 mm
Ağırlık:	300 kg

UYGULAMA ALANLARI

Fabrikasyon kuru ön karışımı yapılmış pompalanabilir harçlarla,

- › Alçı sıvalar
- › Kireçli alçı sıvalar
- › Çimento esaslı sıvalar
- › Kireçli sıvalar
- › Duvar harçları
- › Yalıtım sıvaları
- › Enjeksiyon harçları
- › Takviye ve yapıştırıcı harçlar
- › Kendinden yayılan şaplar
- ...ve birçok uygulama alanı

STANDART EKİPMANLAR

- › 1 ad. Harç hortumu , Ø 25mm , 40 bar , 15 mt kaplinli
- › 1 ad. Hava hortumu , Ø 13mm , 10 bar , 16 mt kaplinli
- › 1 ad. Su hortumu , Ø 19mm , 7 mt kaplinli
- › 1 ad. Güç kablosu , 5x4mm² TTR , 25 mt
- › 1 ad. Temizleme çarkı ve laması
- › 1 ad. Püskürtme tabancası , Ø 25mm , 14mm başlık
- › 1 ad. Temizleme harbisi
- › 2 ad. Temizleme topu , Ø 25mm
- › 2 ad. Püskürtme memesi , Ø 14mm
- › 1 ad. Helezon
- › 1 ad. Mil
- › 1 ad. Karıştırma Şaftı
- › ve avadanlık seti...

*Motor devri, harç kalitesi, harç bileşimi, karışım yoğunluğu, pompa tipi, pompanın durumu, harç hortum çapı pompalama yüksekliğine göre değişebilir.

TECNICAL DATA

Pumping capacity :*	25 l/min.
With various pump :*	6-40 l/min.
Pumping pressure :*	30 bar
Conveying distance :*	max. 50 m
Power supply :	380 V, 50 hz
Pumping motor :	5,5 kW
Loading motor :	0,55 kW
Power cable:	5x4 mm ²
Fuse protection :	3x32 A
Water supply connection :	3/4"
Water pressure :	Min. 2,5 bar
Compressor capacity :	0,9 kW 250 l/min. max. 6bar
Remote control :	Pneumatic
Mortar hose :	Ø 25 mm
Hopper content :	140 l
Dimensions (L/W/H) :	1350/750/1550 mm
Loading height :	940 mm
Total weight:	300 kg

FIELDS OF APPLICATION

For all pumpable ready-mixed dry mortars, such as:

- › Gypsum plasters
- › Lime-gypsum plasters
- › Exterior plaster
- › Cement renders
- › Lime plasters
- › Cement-lime plaster
- › Masonry mortar
- › Injection mortars
- › Insulating plasters
- › Reinforcing mortars
- › Bonding mortars
- › Slot mortars
- › Self-levelling floor screeds
- ...and many more.

STANDART EQUIPMENT

- › 1 pcs Mortar hose , Ø 25mm , 40 bar , 15 mt with couplings
- › 1 pcs Air hose , Ø 13mm , 10 bar , 16 mt with couplings
- › 1 pcs Water hose , Ø 19mm , 7 mt with couplings
- › 1 pcs Power cable , 5x4mm² TTR , 25 mt
- › 1 pcs Cleaning chamber and shaft
- › 1 pcs Spray gun , Ø 25mm , nozzle 14mm
- › 1 pcs Cleaning rod
- › 2 pcs Cleaning ball , Ø 25mm
- › 2 pcs Spray nozzle , Ø 12mm
- › 1 pcs Stator
- › 1 pcs Rotor
- › 1 pcs Mixing shaft
- › and tool set...

*Depending on motor speed, mortar quality, composition and consistency, pump type and condition, diameter of the conveying hose, conveying height.



PLASTERING MACHINE

TECNICAL DATA 230V, 50hz

TEKNİK BİLGİLER

Pompalama Kapasitesi:*	25 l/dk.
Pompalama Basıncı:*	30 bar
Pompalama Mesafesi:*	max. 20 m
Çalıştırma:	230 V, 50 hz
Pompa Motoru:	4 kW
Ana güç kablosu:	3x2,5 mm ²
Koruma sigortası:	25 A
Su bağlantısı:	3/4"
Su pompası :	0,37 kW
Kompresör kapasitesi:	205 l/dk. max. 4,5bar
Uzaktan kumanda:	pnömatik
Pompalama hortumu:	Ø 25 mm
Kazan kapasitesi:	140 l
Boyutlar (U/Y/G) :	1350/750/1550 mm
Yükleme yüksekliği:	940 mm
Ağırlık:	300 kg

UYGULAMA ALANLARI

Fabrikasyon kuru ön karışımı yapılmış pompalanabilir harçlarla,

- › Alçı sıvalar
- › Kireçli alçı sıvalar
- › Çimento esaslı sıvalar
- › Kireçli sıvalar
- › Duvar harçları
- › Yalıtım sıvaları
- › Enjeksiyon harçları
- › Takviye ve yapıştırıcı harçlar
- › Kendinden yayılan şaplar
- ...ve birçok uygulama alanı

STANDART EKİPMANLAR

- › 1 ad. Harç hortumu , Ø 25mm , 40 bar , 10 mt kaplinli
- › 1 ad. Hava hortumu , Ø 13mm , 10 bar , 10 mt kaplinli
- › 1 ad. Su hortumu , Ø 19mm , 5 mt kaplinli
- › 1 ad. Güç kablosu , 3x2,5mm² TTR , 20 mt
- › 1 ad. Temizleme çarkı ve laması
- › 1 ad. Püskürtme tabancası , Ø 25mm , 12mm başlık
- › 1 ad. Temizleme harbisi
- › 2 ad. Temizleme topu , Ø 25mm
- › 2 ad. Püskürtme memesi , Ø 12mm
- › 1 ad. Helezon
- › 1 ad. Mil
- › 1 ad. Karıştırma Şaftı
- › ve avadanlık seti...

*Motor devri, harç kalitesi, harç bileşimi, karışım yoğunluğu, pompa tipi, pompanın durumu, harç hortum çapı pompalama yüksekliğine göre değişebilir.

TECNICAL DATA

Pumping capacity :*	25 l/min.
Pumping pressure :*	30 bar
Conveying distance :*	max. 20 m
Power supply :	230 V, 50 hz
Pumping motor :	4 kW
Power cable:	3x2,5 mm ²
Fuse protection :	25 A
Water supply connection :	3/4"
Water pump :	0,37 kW
Compressor capacity :	205 l/min. max. 4,5bar
Remote control :	Pneumatic
Mortar hose :	Ø 25 mm
Hopper content :	140 l
Dimensions (L/W/H) :	1350/750/1550 mm
Loading height :	940 mm
Total weight:	300 kg

FIELDS OF APPLICATION

For all pumpable ready-mixed dry mortars, such as:

- › Gypsum plasters
- › Lime-gypsum plasters
- › Exterior plaster
- › Cement renders
- › Lime plasters
- › Cement-lime plaster
- › Masonry mortar
- › Injection mortars
- › Insulating plasters
- › Reinforcing mortars
- › Bonding mortars
- › Slot mortars
- › Self-levelling floor screeds
- ...and many more.

STANDART EQUIPMENT

- › 1 pcs Mortar hose , Ø 25mm , 40 bar , 10 mt with couplings
- › 1 pcs Air hose , Ø 13mm , 10 bar , 10 mt with couplings
- › 1 pcs Water hose , Ø 19mm , 5 mt with couplings
- › 1 pcs Power cable , 3x2,5mm² TTR , 20 mt
- › 1 pcs Cleaning chamber and shaft
- › 1 pcs Spray gun , Ø 25mm , nozzle 12mm
- › 1 pcs Cleaning rod
- › 2 pcs Cleaning ball , Ø 25mm
- › 2 pcs Spray nozzle , Ø 12mm
- › 1 pcs Stator
- › 1 pcs Rotor
- › 1 pcs Mixing shaft
- › and tool set...

*Depending on motor speed, mortar quality, composition and consistency, pump type and condition, diameter of the conveying hose, conveying height.

ШТУКАТУРНАЯ МАШИНА

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ 380V, 50hz



ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Производительность насоса:*	25 л/мин.
С различными насосами:*	6-40 л/мин.
Давление накачки :*	30 бар
Расстояние транспортировки :*	макс. 50 м
Источник питания:	380 В, 50 Гц
Насосный двигатель:	5,5 кВт
Двигатель загрузки:	0,55 кВт
Силовой кабель:	5х4 мм ²
Защита предохранителей:	3х32 А
Подключение к водопроводу:	3/4"
Давление воды:	Мин. 2,5 бар
Производительность компрессора:	0,9 кВт 250 л/мин. Максимум. 6 бар
Дистанционное управление:	Пневматический
Растворный шланг:	Ø25 мм
Содержимое бункера:	140 л
Размеры (Д/Ш/В) :	1350/750/1550 мм
Погрузочная высота:	940 мм
Общий вес:	300 кг

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

Готовые сухие предварительно смешанные растворы, поддающиеся перекачиванию.

- > Гипсовые штукатурки
- > Известково-гипсовые штукатурки
- > Наружная штукатурка
- > Цементные штукатурки
- > Известковые штукатурки
- > Цементно-известковая штукатурка
- > Кладочный раствор
- > Инъекционные растворы
- > Изоляционные штукатурки
- > Армирующие растворы
- > Связующие растворы
- > Щелевые минометы
- > Наливные полы
- ...и многое другое.

СТАНДАРТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

- >1 шт. Шланг для раствора, Ø 25 мм, 40 бар, 15 м с муфтой
- >1 шт. Воздушный шланг, Ø 13 мм, 10 бар, 16 м с муфтой
- >1 шт. Шланг для воды, Ø19 мм, 7 м с муфтой
- >1 шт. Кабель питания, 5х4мм TTR, 25 м
- > 1 шт. Чистящее колесо и лезвие
- >1 шт. Краскопульт, 25мм, сопло 14мм
- >1 шт. война за уборку
- > 2 шт. Чистящий шарик, Ø25мм
- > 2 шт. Распылительная насадка, Ø 14 мм
- >1 шт. спираль
- >1 шт. Вал
- >1 шт. Смесительный вал
- > и набор инструментов...

*Обороты двигателя, качество раствора, состав раствора, плотность смеси, тип насоса, состояние насоса, диаметр шланга раствора могут варьироваться в зависимости от высоты подачи.

ШТУКАТУРНАЯ МАШИНА

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ 230V, 50hz

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Производительность насоса:*	25 л/мин.
Давление накачки :*	30 бар
Расстояние транспортировки :*	макс. 20 м
Источник питания :	230 В, 50 Гц
Насосный двигатель :	4 кВт
Силовой кабель :	3х2,5 мм ²
Защита предохранителей :	25 А
Подключение к водопроводу :	3/4"
Водяной насос :	0,37 kW
Производительность компрессора :	205 л/дк. Максимум. 4,5бар
Дистанционное управление:	Пневматический
Растворный шланг:	Ø25 мм
Содержимое бункера:	140 л
Размеры (Д/Ш/В) :	1350/750/1550 мм
Погрузочная высота:	940 мм
Общий вес:	300 кг

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

Готовые сухие предварительно смешанные растворы, поддающиеся перекачиванию.

- > Гипсовые штукатурки
- > Известково-гипсовые штукатурки
- > Наружная штукатурка
- > Цементные штукатурки
- > Известковые штукатурки
- > Цементно-известковая штукатурка
- > Кладочный раствор
- > Инъекционные растворы
- > Изоляционные штукатурки
- > Армирующие растворы
- > Связующие растворы
- > Щелевые минометы
- > Наливные полы
- ...и многое другое.

СТАНДАРТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

- >1 шт. Шланг для раствора, Ø 25 мм, 40 бар, 10 м с муфтой
- >1 шт. Воздушный шланг, Ø 13 мм, 10 бар, 10 м с муфтой
- >1 шт. Шланг для воды, Ø19 мм, 5 м с муфтой
- >1 шт. Кабель питания, 3х2,5 мм TTR, 20 м
- > 1 шт. Чистящее колесо и лезвие
- >1 шт. Краскопульт, 25мм, сопло 12мм
- >1 шт. война за уборку.
- > 2 шт. Чистящий шарик, Ø25мм.
- > 2 шт. Распылительная насадка, Ø 12мм.
- >1 шт. статор
- >1 шт. Ротор
- >1 шт. Смесительный вал
- > и набор инструментов...

*Обороты двигателя, качество раствора, состав раствора, плотность смеси, тип насоса, состояние насоса, диаметр шланга раствора могут варьироваться в зависимости от высоты подачи.



PLASTERING MACHINE

PRODUCTIONS OPTIONS



Farklı seçeneklerde pano ve çalışma sistemleri / Panel and working systems in different options
Панельные и рабочие системы в различных вариантах



CE Standartlarında üretim ve kaliteli yedek parçalar / Production and quality spare parts in CE Standards
Производство и качество запасных частей в соответствии со стандартами CE



Alman menşei motor seçeneği / German engine option / немецкий вариант двигателя



Farklı renk seçenekleri ile üretim imkanı / Possibility of production with different color options
Возможность изготовления в различных цветовых вариантах

PLASTERING MACHINE

SPARE PARTS



CODE: M-001



HAVA KOMPRESÖRÜ
AIR COMPRESSOR
ВОЗДУШНЫЙ КОМПРЕССОР

CODE: M-002



MİKSER MOTORU
MIXER PUMP (NORD)
МОТОР МИКСЕРА

CODE: M-003



MİKSER MOTORU
MIXER PUMP
МОТОР МИКСЕРА

CODE: M-004



SU MOTORU
WATER PUMP
ВОДЯНОЙ ДВИГАТЕЛЬ

CODE: M-005



TAMBUR MOTORU
DRUM PUMP
БАРАБАННЫЕ ДВИГАТЕЛЬ

CODE: M-006



HAVA HORTUMU
AIR HOSE
ВОЗДУШНЫЙ ТОРНАДО

CODE: M-007



SU HORTUMU
WATER HOSE
ВОДЯНОЙ ШЛАНГ

CODE: M-008



HARÇ HORTUMU
MORTAR HOSE
МИНОМЕТНЫЙ ШЛАНГ

CODE: M-009



KARİSTİRİCİ
MIXER (MP-25)
СМЕСИТЕЛЬ

CODE: M-010



KARİSTİRİCİ
MIXER (BIONIC)
СМЕСИТЕЛЬ

CODE: M-011



KARİSTİRİCİ
MIXER
СМЕСИТЕЛЬ

CODE: M-012



HELEZON-MİL
STATOR-ROTOR
РОТОР СТАТОРА

CODE: M-013



REGÜLATÖR
REGULATOR
РЕГУЛЯТОР ВОДЫ

CODE: M-014



SELENOİD VALF
SOLENOID VALVE
СОЛЕНОИДНЫЙ КЛАПАН

CODE: M-015



TEMİZLEME ÇARKI- LAMASI
CLEANING CHAMBER - SHAFT
ОЧИСТКА ЛЕЗВИЯ КОЛЕСА

CODE: M-016



MOTOR KAPLİNİ
ENGINE COUPLING
МУФТА ДВИГАТЕЛЯ

CODE: M-017



SİLİNDİR FİLTRE
CYLINDER FILTER
ФИЛЬТР

CODE: M-018



REGÜLATÖR ANAHTARI
REGULATOR KEY
КЛЮЧ

CODE: M-019



GEKA CONTA
GEKA GASKET
ГЕКА ПРОКЛАДКА

CODE: M-020



HARÇ HORTUM CONTASI
MORTAR HOSE GASKET
УПЛОТНЕНИЕ ШЛАНГА

CODE: M-021



SAPLAMA CİVATA
TIE RODS
БОЛТ САФА

CODE: M-022



TEKERLEK
WHEEL
КОЛЕСО

CODE: M-023



REGÜLATÖR KAPAĞI
REGULATOR COVER
КРЫШКА РЕГУЛЯТОРА

CODE: M-024



TEMİZLEME TOPU
CLEANING BALL
ЧИСТЯЩИЙ МЯЧ

CODE: M-025



DEBİMETRE
FLOWMETER
ДЕБИМЕТР



PLASTERING MACHINE

SPARE PARTS

CODE: M-026



PÜSKÜRTME SİSTEMİ
SPRAY SYSTEM
СИСТЕМА РАСПЫЛЕНИЯ

CODE: M-027



MANDALLI KAPLİN
CAMLOCK COUPLING
ЗАМКОВАЯ МУФТА

CODE: M-028



PÜSKÜRTME MEMESİ
SPRAY NOZZLE
ФОРСУНКИ

CODE: M-029



PÜSKÜRTME TAKIMI
SPRAY KIT
НАБОР ПИСТОЛЕТОВ

CODE: M-030



PÜSKÜRTME BAŞLIĞI
SPRAY HEAD
ГОЛОВА ПИСТОЛСТА

CODE: M-031



OYNAR BAŞLIK
SPRAY GUN APPARATUS
ПОДВИЖНАЯ ГОЛОВА

CODE: M-032



PÜSKÜRTME TABANCASI
SPRAY GUN
ПИСТОЛЕТ-РАСПЫЛИТЕЛЬ

CODE: M-033



SABİTLEME APARATI
FIXING APPARATUS
УСТРО. ФИКСИРУЮЩЕЕ

CODE: M-034



TEMİZLEME HARBİSİ
CLEANING ROD
ЧИСТЯЩАЯ ПАЛОЧКА

CODE: M-035



HAVA ÇUBUĞU
AIR BAR
ВОЗДУШНАЯ ПАЛОЧКА

CODE: M-036



DEBİMETRE DEMİRİ
FLOWMETER IRON
РАСХОДОМЕР ЖЕЛЕЗНЫЙ

CODE: M-037



DEBİMETRE REKORU
FLOWMETER HEAD
ГОЛОВКА РАСХОДОМЕРА

CODE: M-038



DEBİMETRE VANASI
FLOWMETER VALVE
РАСХОДОМЕРНЫЙ КРАН

CODE: M-039



KOMPRESÖR ÇIKIŞI
COMPRESSOR OUTPUT
ВЫХОД КОМПРЕССОРА

CODE: M-040



GEKA KAPLİN
GEKA COUPLING 1'
МУФТА GEKA 1

CODE: M-041



GEKA KAPLİN
GEKA COUPLING 1'
МУФТА GEKA 1

CODE: M-042



GEKA KAPLİN
GEKA COUPLING 13-19mm
СОЕДИНЕНИЕ GEKA 13-19mm

CODE: M-043



GEKA KAPLİN
GEKA COUPLING 1/2
МУФТА GEKA 1/2

CODE: M-044



GEKA KAPLİN
GEKA COUPLING 1/2
МУФТА GEKA 1/2

CODE: M-045



TEMİZLİK KAPLİNİ
CLEANING COUPLING
ОЧИСТКА МУФТЫ

CODE: M-046



MAKİNA ALT KOVA
MACHINE BOTTOM BUCKET
МАШИННЫЙ КОВШ

CODE: M-047



MAKİNA ÜST KOVA
MACHINE UPPER BUCKET
КОВШ МАШИНЫ

CODE: M-048



SABİTLEME PİMİ
STABILIZING PIN
СТАБ. ШТИФТ

CODE: M-049



KİLİTLEME KOLU
MOUNT LOCK
ЗАМОК КРЕПЛЕНИЯ

CODE: M-050



KOVA FİTİLİ
BUCKET WICK
ВЕДРО ФИТИЛЬ

PLASTERING MACHINE

SPARE PARTS



CODE: M-051



MAKİNA ELEĞİ
MACHINE SIEVE
МАШИННОЕ СИТО

CODE: M-052



ALT FLANS
BOTTOM FLANGE
НИЖНИЙ ФЛАНЕЦ

CODE: M-053



SİLO KAPAĞI
SILO COVER
КРЫШКА БУНКЕРА

CODE: M-054



TOZLUK SACI
DUST SHEET IRON
ПЫЛЬ ЛИСТОВОЕ ЖЕЛЕЗНОЕ

CODE: M-055



TAMBUR MOTOR FLANSI
DRUM MOTOR FLANGE
ФЛАНЕЦ ДВИГАТЕЛЯ

CODE: M-056



M24 MAPA
M24 BOLT NUT
БОЛТ M24 ГАЙКА

CODE: M-057



YILDIZ ÇARK
STAR WHEEL
ЗВЕЗДНОЕ КОЛЕСО

CODE: M-058



4*16A FİŞ
4*16A PLUG
4*16A ВИЛКА

CODE: M-059



5*32A EĞİK FİŞ
5*32A THRESHOLD PLUG
5*32A ВИЛКА

CODE: M-060



5*16A FİŞ
5*16A PLUG
5*16A ВИЛКА

CODE: M-061



5*32A PRİZ
5*32A SOCKET
5*32A РОЗЕТКА

CODE: M-062



ANA ŞALTER
MAIN SWITCH
ГЛАВНЫЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ

CODE: M-063



ACİL STOP
EMERGENCY STOP
ЭКСТРЕННАЯ ОСТАНОВКА

CODE: M-064



AÇ / KAPA ŞALTER
ON / OFF SWITCH
ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЬ ВКЛ/ВЫКЛ

CODE: M-065



EATON

BASINÇ ŞALTERİ
PRESSURE SWITCH
РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ

CODE: M-066



ITALTECNICA

BASINÇ ŞALTERİ
PRESSURE SWITCH
РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ

CODE: M-067



TIVAL

BASINÇ ŞALTERİ
PRESSURE SWITCH
РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ

CODE: M-068



AÇ - KAPA BUTON
ON - OF BUTTON
КНОПКА ВКЛ-ВЫКЛ

CODE: M-069



START - STOP BUTON
КНОПКА СТАРТ-СТОП

CODE: M-070



EATON DIL EEM-10
24 / 42V AC

CODE: M-071



EATON DIL M17 -10
24 / 42V AC

CODE: M-072



STOP BUTON
КНОПКА СТОП

CODE: M-073



REVERSE BUTON
КНОПКА РЕВЕРСА

CODE: M-074



SİNYAL LAMBASI
SIGNAL LAMP
СИГНАЛЬНАЯ ЛАМПА

CODE: M-075



SİNYAL LAMBASI
SIGNAL LAMP
СИГНАЛЬНАЯ ЛАМПА



PLASTERING MACHINE

SPARE PARTS

CODE: M-076



SU BUTONU
WATER BUTTON
КНОПКА ВОДЫ

CODE: M-077



START BUTTON
КНОПКА ПУСК

CODE: M-078



ELEKTRİK KABLOSU
ELECTRICAL CABLE
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ КАБЕЛЬ

CODE: M-079



24 / 42V AC

TRAFO
TRANSFORMER
ТРАНСФОРМАТОР

CODE: M-080



FAZ KORUMA RÖLESİ
PHASE FAILURE
ОБРЫВ ФАЗЫ

CODE: M-081



MOTOR KORUMA ŞALTERİ
ENGINE PROTECTION SWITCH
ЗАЩИТЫ ДВИГАТЕЛЯ

CODE: M-082



EATON
NHI-E-11-PKZO

CODE: M-083



PKZM0-2,5

MOTOR KORUMA ŞALTERİ
ENGINE PROTECTION SWITCH
ЗАЩИТЫ ДВИГАТЕЛЯ

CODE: M-084



PKZM0-16

MOTOR KORUMA ŞALTERİ
ENGINE PROTECTION SWITCH
ЗАЩИТЫ ДВИГАТЕЛЯ

CODE: M-085



VOLTMETRE
VOLTMETER
ВОЛЬТМЕТР

CODE: M-086



ALT FLANŞ ÇIKIŞI
BOTTOM FLANGE OUTPUT
ВЫХОД НИЖНЕГО ФЛАНЦА

CODE: M-087



HARÇ HORTUM APARATI
MORTAR HOSE APPARATUS
ШЛАНГОВЫЙ АППАРАТ

CODE: M-088



HARÇ HORTUM APARATI
MORTAR HOSE APPARATUS
ШЛАНГОВЫЙ АППАРАТ

CODE: M-089



KİLİTLEME MANDALI
LOCKING LATCH
ЗАЩЕЛКА

CODE: M-090



KONİK FİLTRE
CONICAL FILTER
КОНИЧЕСКИЙ ФИЛЬТР

CODE: M-091



ÜST EMME PLATİN
UPPER SUCTION LID
ГРУЗИЛО С ВЕРХНИМ ВСАСЫВАНИЕМ

CODE: M-092



ALT EMME PLATİN
BOTTOM SUCTION LID
НИЖНИЙ ВСАСЫВАЮЩИЙ ГРУЗИК

CODE: M-093



FİLTRE KAPAĞI
FILTER COVER
ОБЛОЖКА ФИЛЬТРА

CODE: M-094



KOMPRESÖR PERVANE
COMPRESSOR PROPELLER
ПРОПЕЛЛЕР

CODE: M-095



MEBRAN
MEMBRANE
МЕМБРАНА

CODE: M-096



KOMPRESÖR PİSTON
COMPRESSOR PISTON
ПОРШЕНЬ КОМПРЕССОРА

CODE: M-097



KOMPRESÖR GÖVDESİ
COMPRESSOR PART
КОРПУС КОМПРЕССОРА

CODE: M-098



KOMPRESÖR GÖVDESİ
COMPRESSOR PART
КОРПУС КОМПРЕССОРА

CODE: M-099



KOMPRESÖR KOLU
COMPRESSOR PART
РУКА КОМПРЕССОРА

CODE: M-100



KOMPRESÖR ÜST KAPAK
COMPRESSOR PART
КРЫШКА КОМПРЕССОРА



**MİL YAPI PROFİL MAKİNA İNŞAAT
OTOMOTİV SAN. ve TİC. LTD. ŞTİ.**

İkitelli O.S.B. HESKOOP San. Sitesi M3 Blok No:43 Başakşehir / İSTANBUL

+90 212 670 10 44

+90 532 376 28 12

+90 532 632 54 55

info@milmakina.com

www.milmakina.com